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Vysvétlete a odvod'te dichod odlozeny piedlhiitni a polhitni vyplaceny m-krat za rok,
vypocet vyse diichodu vyplaceny ro¢né a podrocné

Umotovani dluhu. Vypocet poctu anuit, vysky a zbytku tvéru. Konstrukce umotovaciho
planu.

Priklad: Jakou sumu zaplati dluznik z pijcky 10 000 K¢ pii 9% piedlhlitnim ro¢nim
urocenim za 5 let.

Kolik musime ukladat poc¢atkem kazdého mésice, abychom za 10 let uspofili 1 mil. K¢ pfi
neménné Urokové sazbé 3% p.a.

Na jakou hodnotu vzroste dluh za 4 roky, 9 mésicti a 24 dnq, je-li klientovi tro¢en pfi
urokové sazbé 10% p.a.? Dluznik si vypijcil 250 000,- K¢.

Pan Vocasek ptjcil v roce 1. 3. 1990 pani Vopickové 40 000 K¢ pii pololetnim uroceni na
8% p.a. urokovou sazbu. Pani Vopic¢kova podepsala smlouvu, ze vrati pajcku i s tiroky za
5 let. Pani Vopickova 1. 3. 1992 chce ziskat zpét tuto smlouvu s tim, ze tento dluh zaplati
jednorazoveé. Pan Vocasek souhlasi s timto vracenim za predpokladu, ze pani Vopickova
zaplati 10% p.a. diskontni sazbu pololetné do doby splatnosti této pijcky. Kolik musi
zaplatit pani Vopickova panu Vocéskovi na vyrovnani dluhu?

Vysvétlete a odvod’te umotovani dluhii stejnymi anuitami, vypocet umoru, vypocet poctu
anuit, vypocet troku a posledni splatky.

Podnikatel proda bance sménku v nomindlni hodnoté 500.000,- K¢, kterd je splatné za 4
roky. Podle stavu nabidky a poptavky po cennych papirech na burze ji banka kupuje
s diskontni sazbou 15%. Kolik K¢ obdrzi podnikatel za sménku.

Dva kapitaly, jejichz soucet je 24 000K¢, jsou ulozené za téchto podminek:
a) na jednoduchy urok pfi 2,5% rocni Grokové sazbé

b) na slozeny urok pti 3% ro¢ni urokové sazbé

Po deseti letech budou mit stejnou hodnotu.



